3aoauu 013 CamMoCcmoamelbHO20 peueHus no meme

RPpAKMUYECKO20 3aHAmuUA 12

Vxazanue. KpOMG HUMCIOIIUXCA MaTCPUATIOB KypcCa, BrI Taxkkxe moxere HCIOJIb30BAaTh, HAIIPUMED,

Matepuaibl u3 yueOHukoB [1]: rnasa V, § 20 u [2]: rmaBa 7, § 1 (cM. nmpuiaraeMslii CITUCOK JIUTEPATYPhI)

1. 3akoH OBHM)KEHUS TOYKHU €CTh S = 2t2 + 3t + 5, e paccrosiHue S gaeTcs B
CaHTUMETpax W Bpems t — B cekyHaax. UeMy paBHa CpeaHsSs CKOPOCTh TOUKH 32
MPOMEXYTOK BpeMeHu oT t =1 go t =57

2. Haiitn mpousBoaHyio x' ,,, €ciu y = x3 +1n i

3. Haiitu mpou3BoiHbIC cnzﬂy}omnx q)yHKHHﬁ:x
a)y=\/§+xi+1+%, 6)y =sin(v7 + JX),
tg X —ctg X
B)y=InIn 2 In3 x, r)y= arctg%
zl)y=X23SinX, e)y:zcthx— chx
X" +1 3 3shx
K) Yy = costgz+e|g5x, 3)y=ln(x+\/l+7j—Q,

n)y= Yx+9x+9X, K) y = x*cos a + sin a In sin(x — o).

4. HaliTu npou3BOJIHbIE CAEAYIOUX (QYHKIIUI:

\/2x2 —-2x+1

a)y=arctgl+—x; 0)y= ;
— X X
B)y=1In 1+vs +2arctg\/sm r)y= Iog16 Iog5 tg X;
1—+/sin X
ny= (X 1j ; e)y:arctg(x+1)+2)(;1,
x+1 X~ +2X+2
cos(x3 Ini)
xK)y=2 X 3) y = In(arccos(x + 1));
X
n)y=cos? Vd—x°; K) Y =x3(In/x+1) - sine4;
eX . 2° 1 X  COSX
ny= ; M y==1Intg —— :
3% 2 2sin? x

5. CocTaBUTh ypaBHEHHUS KacaTelIbHOW M HOPMaJIM K KPUBBIM B YKa3aHHBIX
TOYKaX:



a) y = arcsin —5~ B TOUKE MEPECEUCHNS C OCBIO 0)¢

%2 .
0)y= e1%° g roukax nepecedeHus ¢ npssmoint y = 1.

1
6. [loka3zate, 4TO HKIIUI V = ——————— VIOBJICTBOPSIET YpaBHESHHUIO XY’
by Y 1+Xx+InXx Y PACT YP y

==y(yln x-1).

Omeemoi:
1) 15 cm/cexk; 2) x' = X_. 3) a) !
’ g 3x-1 3§/x7 x+1 4\/7
cos(f+f) 6 . 2& .
’ B) 3 1 r) !
2\/_ Xlnln X'InX Sinzx(tgzx_l_ctgzx)
2 2
X(2sinx + xcosx) 3x4sinx_ cthzx—l_ elog5x_ Vi1+ %2 _
A X3 +1 (3.2 ) sh?x ) xIn5 ) x2
(x +1)
1 1 1 1 1 z
W 3 = | 1+ 2 — 1+=x3 ||;
?/(x+3x+§/;j 3(X+§/;)
3 i 1 Xx—1
K) 4x°cosa +sina -ctg(X—a) ; 4) a) ———; 0) ;
1+ X X2\ 2x% —2x +1
3
2 2 8(x-1 2
B ————i 1) B L -
COS X~/SIN X In80 - logg tgx - sin 2x (x+1) (x2+2x+2)
1
cos(x3ln—)
xK) —2 X sin(x3lnlj(3len1—x2j; 3) — L ;
X X \/1—(x +1)2 -arccos(x +1)
: 2 3 X X X  n5X
1) Xsin2y4 —x . K) 32 In/x+1 + X —1e4cose4; n)e 42 -In32e :
"4—X2 2X + 4 33X 81
M) .13 ; 5) 1) x=2y-1=0, 2x+y-2=0; 2) 2x+y-3=0, x-2y+1=0
sin® x

st Toukd (15 1), 2x—y+3=0, X+2y—-1=0 ans trouku (-1; 1).



